2019年9月17日 星期二 编辑:冯磊 美编:张一凡 校对:蔡斌 组版:李初斌

"禁毒全民说"系列活动邀您来参加

营造全民参与禁毒氛围

本报讯(记者康振华)珠 海禁毒网日前公布,从9月 15日开始,"禁毒全民说"系 列活动在我市全面开展,包 括禁毒抖音创意赛、宣讲大 赛、演讲大赛、征文大赛。有 意参赛的市民可积极报名参 加,每项赛事将评出一二三 等奖及优秀奖,奖金最高 2000元。

2019年是我市创建全 国禁毒示范城市之年,我市 力争通过一年时间,健全完 善全民禁毒工作格局,全面 提升禁毒社会治理的能力和 水平,使毒品对社会危害程 度明显减轻。而加强禁毒宣 传是创建工作中的重中之 重,"禁毒全民说"系列活动 旨在进一步提高广大群众识 毒、拒毒、防毒的意识和能 力,营造全民参与禁毒的氛 围,让全民参与到禁毒工作 中,让"禁毒"二字深入人心。

"禁毒全民说"之抖音创 意赛9月15日-10月31日 举行,市民通过抖音客户端 加#禁毒全民说#话题发布 禁毒相关的宣传视频。在大 赛规定时间内将已发布的抖 音视频及点赞数上传至"珠 海禁毒"微信公众号后台,即 可参与评选。视频要求以 "禁毒"为主题,思想积极向 上,充满正能量;视频时长 10-60秒;表现形式不限, 可以是诗歌、标语、歌曲、舞 蹈、情景剧等;具有创新性。

"禁毒全民说"之宣讲大 赛9月16日-10月31日举 行,市民根据宣讲内容录制 视频,发送至珠海禁毒办指 定邮箱即可参与比赛,由大 赛主委会评选各大奖项。演 讲内容需以"禁毒"为话题, 积极向上,充满正能量。视 频时长为30-45分钟。9月 16日-10月18日征集作品, 将录制的视频方式发送至指 定邮箱,由大赛组委会评分, 评选前6名参与决赛。11 月1日举办决赛。

"禁毒全民说"之演讲大 赛9月15日-11月3日举 行,9月15日开始报名,9月 25日截止报名。9月25日 前参赛者上传参赛作品到指 定邮箱,10月9日由组委会 统一评选,通过"珠海禁毒" 微信公众号公布名单。通过 海选即可在10月20日参加 现场复赛,11月3日举行决 赛及颁奖典礼。在决赛前邀 请专业的演说专家对参赛者 进行21日至27日为期一周 的培训,提升参赛者的演说 能力。参赛需录制演讲视 频,时长3-6分钟,发送至 市禁毒办邮箱;视频内容以 演讲的形式宣讲禁毒,可以 是禁毒知识、禁毒法律法规、 禁毒案例等;演说主题必须 是宣讲禁毒,积极向上,充满 正能量。

"禁毒全民说"之征文大 赛9月23日-10月31日举 行,市民把征文发送到"珠海 禁毒"微信公众号后台,投稿 作品通过审核后即可显示排 名。文章以"禁毒"为话题, 思想要积极向上,充满正能 量。1000-2000字, word 的形式参与,体裁不限,散 文、小说、记叙文、议论文、演 讲稿等。

以上四大活动将分设一 二三等奖及优秀奖若干名, 最高奖金2000元。

警方通报"新玉猫国际"平台涉嫌非法集资案情况

投资人请向当地派出所报案

本报讯(记者康振华)9 月7日,珠海市公安局通报 "新玉猫国际"平台涉嫌非法 集资案情况。该平台投资人 可通过以下方式进行登记: 珠海市户籍或实际居住地在 珠海市的,可到户籍所在地 或实际居住地派出所报案; 外地户籍的,可到户籍所在 地公安机关或拱北口岸分局

经侦中队(地址:珠海市香洲 区粤海中路2302号)报案。

2019年8月29日,珠海 市公安局拱北口岸分局陆续 接到众多"新玉猫国际"平台 投资人报案,为保护投资人 合法权益,公安机关已于8 月31日依法立案侦查。

经查,该平台的运营公司 为广东向阳实业控股集团有限 公司,公司的法定代表人李某 阳(男,52岁)及股东李某妮 (女,39岁)在案发前已潜逃至 境外,公司的另外3名主要负 责人已被公安机关采取刑事强 制措施。目前,警方已依法冻 结涉案银行账户资金约1500 万元,案件正在依法侦办中。

拱北口岸分局表示,将 依法加大案件侦办力度,全 力缉捕在逃犯罪嫌疑人,加 快追赃挽损工作进度,最大 限度保护广大投资人的合法 权益,请各位投资人通过合 理合法的途径反映情况和诉 求,积极配合公安机关开展 调查取证工作。

案件侦办咨询电话: 0756-8644955 联系人:伍 警官、何警官。

高栏港经济区举办药品医疗器械质量安全责任培训

保障群众用药用械安全

本报讯(记者康振华)近 日,高栏港经济区市场监督 管理局举办2019年药品、医 疗器械经营使用单位落实质 量安全主体责任培训。全区 各药械销售单位的质量负责 人、医疗机构相关负责人共 100余人参加了培训。

此次培训邀请珠海市 市场监督管理局分管领导 主讲,与日常监管紧密结 合,重点围绕药品和医疗器 械基本知识和相关知识,对 如何落实药品、医疗器械质 量安全主体责任进行培 训。着重讲解了申办《药品 经营许可证》《医疗器械经 营许可证》的注意事项、落 实主体责任自查自纠方法 等,并同时要求药品和医疗 器械生产经营企业按质量 管理规范运行,通过合法渠 道购销药品和医疗器械,并 按规定温度储存,按规定销



药品和医疗器械生产经营企业须按质量管理规范运行。本报记者 张洲 摄

售含麻制剂等。

药械经营使用单位的主体责 障了全区人民群众用药用械 本次培训进一步提高了 任和守法经营使用意识,保 质量安全。

高栏港经济区开展 专项执法行动 促进人口 均衡发展

本报讯(记者康振华)为进一步 加大打击防控采血鉴定胎儿性别行 为和整治"两非"力度,促进高栏港 经济区人口均衡发展,日前,珠海市 公安局高栏港分局、高栏港经济区 社会保障和公共事业局、区市场监 督管理局及平沙和南水两镇卫计 办、卫生监督站等部门联合开展专 项执法行动,打击防控采血鉴定胎 儿性别行为和整治"两非"(非医学 需要的胎儿性别鉴定和选择性别人 工终止妊娠)行动。

执法检查组一行先后到平沙 镇、南水镇民营医疗机构、个体诊所 及药店开展突击检查,重点检查民 营医疗机构及个体诊所从业人员执 业资质、"两非"制度的健全及落实 情况、利用超声和其他技术手段进 行非医学需要的胎儿性别鉴定或者 选择性别的人工终止妊娠等情况; 检查药店经营许可、紧急避孕药物 购进和销售登记管理、是否有销售 终止妊娠药品等情况。检查发现个 别医疗卫生机构B超管理制度不够 规范,未在B超室设置禁止"两非" 宣传标志及医疗废物未严格按规定 及时处理等问题。执法检查组当场 责令存在问题的单位限期整改。

据了解,高栏港经济区将不断 健全综合治理长效机制,加强对医 疗卫生、药品销售等行业的规范管 理,强化执法力度和威慑力,加大对 采血鉴定胎儿性别和"两非"案件的 侦办力度,严厉打击涉嫌"两非"违 法犯罪行为。

平沙司法所举办青少年 普法讲座

为青少年健康 成长护航

本报讯(记者康振华)日前,平 沙司法所在平沙为民之家举办了一 场"平安创建一青春护航,法润成长 普法讲座",为预防青少年犯罪筑牢 法治堤坝,为青少年健康成长护航。

此次讲座,平沙镇司法所工作人 员详细讲解了《宪法》《未成年人保护 法》《预防未成年人犯罪法》有关条 文,并围绕"青少年犯罪表现""青少 年违法与犯罪的法律界定""青少年 犯罪的成因"以及"如何预防犯罪"等 方面内容,深入浅出地剖析了一个个 鲜活的案例,使原本乏味的法律知识 变得生动有趣。尤其是在如何预防 青少年犯罪方面,工作人员结合中小 学生特点,分析了当前青少年犯罪的 诱因,列举了校园生活中颇多的身边 案例,阐述了预防青少年违法犯罪的 重要性,同时与中小学生进行互动, 调动了中小学生参与的积极性,取得 了良好效果。

此次专题讲座,将书本中的法 律知识以更好的方式传递给青少 年,不仅增强了法律教育的效果,也 引导青少年健康成长,迈入正确的 发展轨道上。